
 

Raad 6 november 2018 besloten / besluitenlijst 

 

 

 

 

Besluitenlijst van de besloten raadsvergadering van de gemeente Leudal van 6 november 

2018, aanvang 21.30 uur te Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter  : de heer A.H.M. Verhoeven MPM 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

De griffiesecretaresse : mevrouw K.M.A. Verhoeven-Vyncke 

 

Aanwezig de raadsleden: 

● drs. M. Graef, drs. P.M. Houben, , H.T.G. Sleven, M.S.M.A. Teluij en A.G.H. van Vlodrop - Van Kempen 

  (allen fractie Samen Verder); 

● J. Custers BSc, E.H.Franzen, H.J.H. Hermans, G.A.M.C. Teeuwen en dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen 

   fractie Ronduit Open); 

● mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

   J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA); 

● mr. A.G.J. Kierkels, I.M.R.M. Schors en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie D66); 

● H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal); 

● mr. R.G.M. Thomassen en J.J.P. Vissers (beiden fractie VVD); 

● R.A.M. Verheul (fractie Leudal Sociaal). 

 

Mede aanwezig: 

wethouder mr. A.J.M. Walraven (Samen Verder), wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder), 

wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open), wethouder M.P.J. Janssen (Ronduit Open) en 

wethouder mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

H. Bekkers (gemeentesecretaris), L. van der Linden (afdelingshoofd ruimte) en J. Plagge (adviseur 

digitale communicatie) 

 

Afwezig: 

L.J.E. Linssen en ing. H. Wijers-van der Linden 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 21.30 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

De raad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming om de agenda vast te stellen zoals door de 

burgemeester op 6 november 2018 aangeboden. 

 

3. Vaststellen voorbereidingsbesluit opstellen paraplubestemmingsplan duurzaamheid 

De voorzitter geeft de strekking van het voorbereidingsbesluit weer. Daags nadat het besluit wordt 

gepubliceerd heeft het rechtskracht en is de geheimhouding opgeheven. De verwachting is dat dit op 

donderdag 8 november 2018 het geval zal zijn.  

 

D66 vraagt wat er wordt bedoeld met kleinschalige en grootschalige energiesystemen. Dat is niet nader 

gespecificeerd. 

 

Wethouder Verlinden zegt dat daar beleid voor wordt gemaakt. Daarnaast is er al een kaart vastgesteld 

voor windbeleid. 

 

Het CDA sluit zich aan bij de vraag van D66. Ook voor het CDA is dit niet duidelijk.   
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Ronduit Open zegt dat dit in het beleidskader windmolens beschreven staat.   

 

Progressief Akkoord Leudal vindt het voorstel niet smart genoeg geformuleerd. Welk systeem en hoe 

klein of grootschalig van aard? Dat is niet duidelijk. Het zou goed zijn om bijvoorbeeld zonne-energie op 

land te benoemen. 

 

Portefeuillehouder Walraven zegt dat dit aansluit bij de begripsbepalingen in het bestemmingsplan 

buitengebied. Dat wat niet goed is geregeld in het bestemmingsplan kun je voorkomen met dit 

voorbereidingsbesluit. 

 

De VVD vraagt of de tekst van het voorstel kan worden aangepast. 

 

Portefeuillehouder Walraven antwoordt dat dit al is benoemd in het bestemmingsplan buitengebied. 

 

Wethouder Verlinden concludeert dat de raad naar de definitie van grootschaligheid vraagt.   

 

De voorzitter schorst vervolgens de vergadering van 21.53 uur tot 22.10 uur voor het houden van 

ruggespraak. 

 

Burgemeester Verhoeven vraagt de raad te besluiten conform het voorstel zoals het er ligt. 

Hij zegt dat er woensdag 7 november 2018 afstemming met de juridische adviseurs zal plaatshebben. 

Indien er geen houvast in de terminologie van het besluit is, wordt er volgende week dinsdag, in een 

opnieuw te beleggen besloten vergadering, nadere precisering aangegeven. De begrippen grootschalig en 

kleinschalig worden eventueel aangepast.  

Het besluit van vandaag wordt gepubliceerd en eventueel volgende week gecorrigeerd. Op die manier 

gebeuren er geen ongelukken. Het besluit is nu nodig om ongewenste ontwikkelingen tegen te gaan.  

 

Portefeuillehouder Walraven zegt dat de ontheffingsmogelijkheid in het bestemmingsplan buitengebied 

zit. De verbeelding bij het besluit heeft rechtskracht. Hij zegt dat er geen sprake is van kleinschalig, 

alleen van grootschalig.  

 

De VVD is tegen en vraagt waarom er vandaag een besluit genomen moet worden.  

 

De raad besluit met 17 stemmen voor (Samen Verder, Ronduit Open, mevrouw Alofs van het CDA, D66 

en Progressief Akkoord Leudal) en 6 stemmen tegen (de heer Flinsenberg, de heer Van Helden, de heer 

Van Melick en de heer Nouwen van het CDA en de VVD) conform het voorstel. 

 

4. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.24 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 11 december 2018. 

 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen.  A.H.M. Verhoeven MPM 


